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Zamawiający: 
 SP Szpital Kliniczny im. Andrzeja Mielęckiego  Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach                                        
 40-027 Katowic ul. Francuska 20/24  

 

 
Katowice dnia 10.10.2023 

 
WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn. 
Dostawa kardiomonitorów z centralą monitorującą i akcesoriami (6 sztuk kardiomonitorów + stacja 
monitorująca) – 1 zestaw, Nr sprawy: ZP-23-165BN 
 
 
 W związku z pytaniami Wykonawcy, które cytuję poniżej a dot. treści specyfikacji warunków 
zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, 
zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 
 
Pytanie 1 Dotyczy zapisów SWZ przedmiotowe środki dowodowe  
Ze względu na fakt, że nie wszystkie parametry techniczne wyspecyfikowane przez Zamawiającego są 
umieszczone w materiałach informacyjnych producenta czy Zamawiający dopuści przedstawienie 
potwierdzenia parametrów w formie oświadczenia producenta, dystrybutora lub przedstawiciela producenta 
na terenie RP? Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje wymagania postawione w Rozdz. II pkt. 4 ppkt. 1.3.  
 
Pytanie 2 OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA zapisu rok produkcji 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści do postępowania fabrycznie nowy sprzęt, z pełną gwarancją, 
składający się z wielu komponentów, z datą produkcji 2022/2023 r: 
W oferowanych modelach nie zaszły w międzyczasie żadne zmiany konstrukcyjne, a więc funkcjonalnie są to 
urządzenia identyczne jak pochodzące z bieżącej produkcji.. 
W przypadku   odpowiedzi   pozytywnej   prosimy  o wprowadzenie odpowiedniej zmiany w SWZ i wzorze 
umowy  Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje swoje wymagania w SWZ. 
 
Pytanie 3 Kary umowne zapisów umowy  
Prosimy o wyrażenie  zgody  na zmniejszenie kar umownych  zgodnie z poniższym zapisem .. 
W przypadku niewykonania dostawy przez Wykonawcę, powstania zwłoki w realizacji zamówienia, braku 
wymiany wadliwego towaru na wolny od wad w terminach określonych odpowiednio w § 2 pkt 1 oraz w § 5 
pkt 10  i 13-14 niniejszej umowy Zamawiający naliczy, a Wykonawca zapłaci karę umowną w wysokości 0,5% 
wynagrodzenia brutto określonego w § 3 pkt 1– za każdy dzień zwłoki z tym, że łączna wysokość kar nie może 
przekroczyć 20% wartości brutto umowy. 
Łączna maksymalna wysokość kar umownych naliczonych na podstawie niniejszej umowy nie może 
przekroczyć 20 % wartości brutto przedmiotu umowy określonego w § 3 pkt 1. Kary umowne potrącane będą 
z bieżących należności Wykonawcy, na co Wykonawca wyraża zgodę.  Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża 
zgody na zmiany w projekcie umowy.  
 
Zgodnie z art. 286 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.), 
Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert oraz koryguje treść Rozdz. III pkt. 3 SWZ. 
Przedłużenie terminu składania i otwarcia ofert nie wpływa na bieg terminu składania wniosków  
o wyjaśnienie treści SWZ. 

 
BYŁO: „Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 10.11.2023r.” 
JEST: „Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia 11.11.2023r.” 
Aktualny termin składania ofert zostaje wyznaczony na dzień  

13.10.2023r. godz.: 08:00 
              Otwarcie ofert nastąpi w tym samym dniu o godz.: 08:30 
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